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Kolize je nevyhnutelná: Čína se rozhodla pro svůj vztah
se Západem
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Čínský vůdce Si Ťin-pching přestal doufat ve spolupráci se Západem.

Dříve nebo později bude Čína muset čelit „horké“ válce se Spojenými

státy.

Si Ťin-pching chtěl žít v harmonii se Západem

Čína bude letos na Světovém ekonomickém fóru v Davosu

zastoupena na úrovni vicepremiéra Liou Che , uvedlo čínské

ministerstvo zahraničí. Tento úředník na jaře rezignuje, což je signál,

že západní narativy již nejsou pro Peking zajímavé.

https://www.pravda.ru/world/1788837-china_usa/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/world/asia/
https://www.pravda.ru/world/asia/fareast/


2/4

Ale bezprostředně poté, co se v Davosu v roce 2017 dostala k moci

administrativa Joea Bidena , byl osobně přítomen čínský prezident

Si Ťin-pching . Poté promluvil na obranu globalizace a vyzval

Spojené státy, aby opustily politiku protekcionismu.

„Správné je využít každou příležitost, abychom se společně postavili výzvě a nastavili
správný kurz pro ekonomickou globalizaci,“ řekl Si Ťin-pching.

Připomeňme, že Bidenův předchůdce, republikánský prezident

Donald Trump , „přivedl“ Čínu mezi hlavní strategické konkurenty

a rozpoutal s ní obchodní válku. Uvalil cla na mnoho čínského zboží,

zakázal čínský systém 5G a spolupráci s Huawei.

Biden posiluje Trumpovu protičínskou politiku

Biden výzvu čínského vůdce neuposlechl. Covid hysterie byla uvalena

na svět a Čína byla obviněna z úniku viru ze svých laboratoří. Spojené

státy se pokusily destabilizovat Hongkong uznáním Si Ťin-pchinga

jako „autokrata“, tedy ideologického protivníka. Bidenova

administrativa, která má daleko k odstranění Trumpových

protekcionistických bariér, naopak zavedla nové , zejména v

odvětvích vyspělých technologií.

Spojené státy začaly eskalovat situaci kolem Tchaj-wanu, kam byla

vyslána předsedkyně dolní komory Kongresu Nancy Pelosiová .

Peking byl poté obviněn z podpory ruského protějšku Vladimira

Putina v jeho „agresi“ proti Ukrajině. Čína začala být v EU

démonizována, což donutilo Brusel poskytnout podporu při uvalení

sankcí na čínský technologický sektor. Americká zpravodajská

komunita nedávno vyjádřila obavy, že čínské společnosti kupují

pozemky v blízkosti amerických vojenských základen, které by pak

mohly sloužit pro zpravodajské aktivity.

To znamená, že Spojené státy pod Bidenem pracovaly na přímé

konfrontaci s Čínou.

Vztahy mezi Čínou a Spojenými státy jsou na kritické úrovni
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V září loňského roku čínský ministr zahraničí Wang Yi po setkání s

americkým ministrem zahraničí Anthonym Blinkenem v New

Yorku na okraj 77. zasedání Valného shromáždění OSN prohlásil, že

vztahy mezi oběma zeměmi jsou na kritické úrovni a obvinil Spojené

státy podkopávají suverenitu a územní celistvost Číny.

V důsledku to ovlivnilo obchodní obrat mezi oběma zeměmi, který v

roce 2022 vzrostl pouze o 0,6 procenta (759 miliard USD), zatímco v

roce 2021 vzrostl o 28 %.

Si Ťin-pching v poslední době podnikl řadu kroků, které naznačují

jeho odhodlání předělat světový řád zajišťující hegemonii USA.

Navštívil panovníky z Perského zálivu, začal obchodovat s ropou v

jüanech, shromáždil BRICS tím , že pozval své chráněnce z Asie a

Latinské Ameriky, a také začal shromažďovat alternativní fóra do

Davosu a prosazovat své vlastní mezinárodní integrační projekty v

zónách vlivu USA. .

V konfrontaci mezi Čínou a Spojenými státy bude sázka vždy
stoupat

USA nemají proti ČLR silnou protihrávku bez rostoucí eskalace.

Bilaterální vztahy, pokud bude v roce 2024 zvolen republikánský

prezident, ať už to bude Trump nebo guvernér Floridy Ron

DeSantis, se jen zhorší.

Floridský guvernér plánuje v brzké době zakázat Číňanům nákup nemovitostí v jeho státě,
což je 24 % z asi 6 miliard dolarů celkových čínských investic v USA.

DeSantis zakázal práci Konfuciových institutů, omezil spolupráci

místních vysokých škol s čínskými univerzitami. Otevřeně

charakterizuje Čínu jako „nepřátelský stát“ a snaží se všemožně

omezit její přítomnost v ekonomice státu.

Je zřejmé, že Čína přestala doufat ve spolupráci se Západem, stejně

jako Ruská federace. Si Ťin-pching pochopil, že dříve nebo později

bude muset čelit „horké“ válce s USA o Tchaj-wan. Právě to sbližuje
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Moskvu a Peking v naději, že společně bude snazší vypořádat se s

americkou touhou ovládnout svět.

Čtěte dále: SSSR 2.0 je plánován ve spojení Ruska a Číny

Si Ťin-pching připravuje ránu USA: petroyuan na pokraji stvoření

Můžete si vydechnout: Si Ťin-pching poskytne Putinovi podporu na

další roky

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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